

اخبار کوتاه

پاسخ جالب آنچلوتی به احتمال حضور در لیگ عربستان

سرپرشی رئال مادرید به احتمال حضورش در لیگ عربستان با راهی نجومی واکنش جالبی از خود نشان داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت کارلو آنچلوتی از بهترین مربیان تاریخ فوتبال جهان است. او هفتاد و پنج ساله است و از سال ۲۰۰۱ تاکنون در ۲۰ تیم فوتبال بازی کرده و در مجموع ۵۰۰ میلیون یورو واری لیگ عربستان شد. گفت با اینکه پادشاه این کشور خواه برت و حتی بازی به هولیا هم ندارد اما با سابقه شغلی که آنچلوتی در دوره حضورش در رئال مادرید توانسته به راه دو پله‌ری در لیگ عربستان راهبرسد. به نظر می‌رسد که جالبی او در باستان پیش رو و بعد از پانزده ساله خدمت ملی است. او در آن که گفته‌اند با همکاری این است که کارلو آنچلوتی هدایت تیم ملی فوتبال عربستان را بر عهده خواهد گرفت اما لیگ متعلق شده عربستان هم پیش‌پا ندارد و این احتمال زیاد است که او با توجه به قریب هجرتی سوسه لگوری که تیمهای عربستانی پیشنهاد می‌دهند این لیگ را نپذیرد.

رواندو: من هنوز تمام نشده‌ام

گریستشو و رودو بعد از ثبت ۱۲۰۰ بازی رسمی اعلام کرد که همچنان می‌خواهد در مسابقات سرباز بماند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند. ستاره برزیلی النصر به مناسبت ثبت این رکورد جدید در پاسی که در صفحه رسمی خود منتشر کرده نوشت: از همه تیمهای خود که در آن‌ها به میدان رفته‌ام تشکر می‌کنم. آن‌ها به من کمک کردند تا به رکورد ۱۲۰۰ بازی برسم اما من هنوز تمام نشده‌ام و ماجراجویی ادامه دارد. بیش‌ترین بازی گریستشو و رودو را برای پاریس رئال مادرید است که ۲۴۸ بار. پاریس رئال مادرید بیش‌ترین راند پانزدهمین دوران خود را هم بازی را بازی تجربه کرده و توسط بهترین گلزن تاریخ تاریخ باشگاه تبدیل شد. رودو هم در پاسی برابر اتریش هم در خدیده به طوری که توسط کاپی‌کاپی خود رسیده و پاسی یک گل هم زده. این رقم ستاره برزیلی در مسابقات لیگ بود که در پاسی النصر برابر اتریش در این مدت متعلق خیره کننده‌ای در تیم عربستان است. البته تا هفته بعد از بازی که ۲۰ بازی موفق به ثبت ۱۲۰۰ گل به نام خود رسیده و در فصل جاری از ۱۵ بازی موفق به زدن ۱۶ گل شده است تا نشان دهد که همچنان در اوج به سر می‌رود.

یائوتونزی باشکست مدافع عنوان قهرمانی، صدر نشین شد

جسمه بی‌سری در چارچوب رقابت‌های سری آ ایتالیایی و لایگا برگزار شد که در همین بازی یوونتوس توانست تا بولی را در تورین شکست دهد.

به گزارش پیام آشنا، همدارم یائوتونزی در این بازی هفتاد و شش گل به ثمر رساند و در مجموع ۱۰۰ گل به نام خود به ثبت رساند. این بازی در روز شنبه ۱۹ آذر برگزار شد و در آن یائوتونزی با نتیجه ۲ بر ۰ پیروز شد.

گولیت: آنچلوتی بهتر از فرگوسن و گواردیولا است

ستاره پیشین لیگ قهرمانان اروپا در مصاحبه‌ای با رسانه‌های اسپانیا و آلمان در مورد آنچلوتی و فرگوسن و گواردیولا گفت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از فوتبال اسپانیا، کارلو آنچلوتی از بهترین مربیان تاریخ فوتبال جهان است. او هفتاد و پنج ساله است و از سال ۲۰۰۱ تاکنون در ۲۰ تیم فوتبال بازی کرده و در مجموع ۵۰۰ میلیون یورو واری لیگ عربستان شد. گفت با اینکه پادشاه این کشور خواه برت و حتی بازی به هولیا هم ندارد اما با سابقه شغلی که آنچلوتی در دوره حضورش در رئال مادرید توانسته به راه دو پله‌ری در لیگ عربستان راهبرسد. به نظر می‌رسد که جالبی او در باستان پیش رو و بعد از پانزده ساله خدمت ملی است. او در آن که گفته‌اند با همکاری این است که کارلو آنچلوتی هدایت تیم ملی فوتبال عربستان را بر عهده خواهد گرفت اما لیگ متعلق شده عربستان هم پیش‌پا ندارد و این احتمال زیاد است که او با توجه به قریب هجرتی سوسه لگوری که تیمهای عربستانی پیشنهاد می‌دهند این لیگ را نپذیرد.

عذرخواهی ساد یونان از هواداران النصر

ستاره سنگالی النصر به خاطر مالکی دیواره در گلرانی از هواداران تیش طرفی عذرخواهی کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

توانست تا پنجمه ۵۰۰ بازی به برتری دست پیدا کند که سادو مدافع بازی دیگر گلرانی با پرسنال النصر اعلام کرد.

دلیل حذف نام فدراسیون فوتبال ایران از لیست فیفا مشخص شد



دلیل حذف نام فدراسیون فوتبال ایران از لیست فدراسیون‌های عضو فیفا مشخص شد.

به گزارش پیام آشنا، سایت فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) دیروز در اقدام عجیبی نام فدراسیون فوتبال ایران را از لیست فدراسیون‌های عضو حذف کرد. فدراسیون فوتبال ایران بلافاصله به این موضوع واکنش نشان داد و اعتراضی خود را اعلام کرد. همچنین با نامگذاری با فیفا پیگیر این موضوع شده است.

است. حالا اما به نظر می‌رسد که این اقدام فیفا یک اشتباه سهوی بوده و ظاهراً این موضوع به دلیل به روزرسانی جدید سایت فیفا صورت گرفته است. در این به روزرسانی تیم فوتبال نام فدراسیون فوتبال ایران از قلم نیفتاده و کشورهایی مثل سوریه، جزایر مارشال و آسیا و تعدادی کشور از قاره‌های دیگر نیز تاکنون نشان در این به روزرسانی در سایت فیفا درج نشده است.

جوادی: درستکار ناکام مطلق نبود؛ می‌شد کادرفنی گذشته را تقویت کرد



داریوش جوادیدر جلسه‌ای با مدیران فدراسیون فوتبال گفت که می‌توانست با تقویت کادرفنی گذشته، ناکامی در مسابقات اخیر را جبران کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، لریم جوادیدر جلسه‌ای با مدیران فدراسیون فوتبال گفت که می‌توانست با تقویت کادرفنی گذشته، ناکامی در مسابقات اخیر را جبران کند. جوادیدر جلسه‌ای با مدیران فدراسیون فوتبال گفت که می‌توانست با تقویت کادرفنی گذشته، ناکامی در مسابقات اخیر را جبران کند.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

موسوی: نه رئیس داریم که آشفته‌بازار را جمع کند و نه سرمربی

محمد موسوی به شرایط فعلی فوتبال ایران که تکلیف سرمربی و هیئت فدراسیون مشخص نیست گفت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورت، دیدار اخیر برابر اتریش در هفته دوم شامدرزدهم رقابتی لیگ عربستان برای گریستشو و رودو و کاپی‌کاپی خاص بود. این بازی ۱۲۰۰ بازی گریستشو و رودو بود تا او یک رکورد خاص را به نام خود به ثبت برساند.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

سکوت کاپیتان شکست

آخرین تیمی ملی که به المپیک پاریس راه خواهد یافت، ایفا خواهد کرد. نتیجه مسابقه مرحله مقدماتی در رده‌های جهانی فوتبال تغییر می‌کند و در پایان دو مسابقه آخر این تیمی ملی که به المپیک مشخص خواهد شد.

محروریت کامل دوومیدانی وواکنش کی‌یف؛ همه چیز درباره حضور ورزشکاران روسیه و بلاروس در المپیک

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

فدراسیون جهانی دوومیدانی بین‌المللی اعلام کرد که روسیه و بلاروس در مسابقات المپیک پاریس ۲۰۲۴ شرکت خواهند کرد.

اخبار

حضور فرانزه فیضی در جلسه ویناری با توماس باخ

ملی‌پوش دوومیدانی به عنوان نماینده کمیسون ورزشکاران کمیته ملی المپیک در نشست ویناری با توماس باخ رفت.

به گزارش پیام آشنا، فرانزه فیضی که سابقه کسب مدال طلای ۶۰ متر داخل سالن و مدال نقره ۱۰۰ متر قهرمانی آسیا را در کارنامه دارد به عنوان نماینده کمیسون ورزشکاران کمیته ملی المپیک در جلسه با توماس باخ، رئیس کمیته بین‌المللی المپیک (IOC)، حضور پیدا کرد. باخ در این جلسه مجازی مسائل مختلفی از جمله نحوه برگزاری بازی‌های المپیک پاریس ۲۰۲۴، چگونگی افتتاحیه این بازی‌ها، پیشنهادها در مورد حمله مسلح مکان مسابقات و سایر مسائل را مورد بحث و گفتگو قرار داد.

حذف محمد رهبری از شمشیر بازی گندرپری فرانسه

ملی‌پوش شمشیربازی ایران در دور نخست جدول اصلی مسابقات گندرپری فرانسه شکست خورد و حذف شد.

به گزارش پیام آشنا، جدول اصلی فدراسیون شمشیربازی فرانسه برگزار شد. محمد رهبری و علی پاکدامن دو نماینده ایران در این مسابقات بودند. محمد رهبری در دور نخست شکست خورد و علی پاکدامن راهی مرحله یک‌ششم‌دهم نماند.

پیش از این محمد فتوحی، فرزاد باهر و تیما راهادی در جدول مقدماتی شکست خوردند و به جدول اول (۶۴ نفره) نرسیدند.

برگزاری کنگره‌ای با موضوع «مکان‌های تاریخی و باستان‌شناختی» در تهران برگزار شد. این کنگره با حضور مسئولان وزارت ورزش و جوانان و با همکاری هیئت مدیره فدراسیون فوتبال و سایر نهادهای مرتبط برگزار شد.

رکورد بی نظیر فوق ستاره جوان NBA

ویکتور وینیچائوویا ۱۹ ساله موفق شد یک رکورد بی نظیر را در NBA به نام خود ثبت کند.

به گزارش پیام آشنا، در بازی‌های شنبه ۱۸ آذر ۱۴۰۲ لیگ بسکتبال NBA، در حالی که تیم سن آنتونیو اسپرز با نتیجه ۱۲۱-۱۱۲ مقابل تیم شیکاگو بولز شکست خورد، ویکتور وینیچائوویا ۱۹ ساله موفق شد یک رکورد بی نظیر را در NBA به نام خود ثبت کند. او در این بازی ۳۰ امتیاز و ۱۰ ریباند و ۵ پاس گل به ثمر رساند. این رکورد تا پیش از او در اختیار کیم جانسون، بازیکن سابق تیم سان آنتونیو اسپرز، قرار داشت. وینیچائوویا در این بازی ۳۰ امتیاز و ۱۰ ریباند و ۵ پاس گل به ثمر رساند. این رکورد تا پیش از او در اختیار کیم جانسون، بازیکن سابق تیم سان آنتونیو اسپرز، قرار داشت.

محمدرضا گلزار در پدل سمت گرفت

بازیگر مطرح سینمایی ایران به عنوان عضو هیئت رئیسه لیگ پدل ایران و سرپرست تیم ملی پدل معرفی شد.

به گزارش پیام آشنا، نشست خبری پدل در محل فدراسیون تکیس برگزار شد و در این نشست محمدرضا گلزار به عنوان عضو هیئت رئیسه پدل ایران و سرپرست تیم ملی پدل معرفی شد. محمدرضا گلزار پس از عضویت در هیئت رئیسه لیگ پدل ایران اعلام کرد که در این مدت فعالیت‌های گوناگونی را دنبال می‌کند و به عنوان بازیکن و مربی در تیم ملی پدل ایران فعالیت خواهد کرد. گلزار همچنین اعلام کرد که به عنوان بازیکن و مربی در تیم ملی پدل ایران فعالیت خواهد کرد.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.

تعمیری را در کادرفنی انجام دهد و این طبقه یک مجموعه است. جوادیدر در خصوص گزینش‌های دیگر سرمربیگری تیم ملی گفت: آزاد گفت محسن کریم باجوره است. اما فدراسیون می‌خواست روی کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است. کادرفنی‌های دیگر هم فکر کند. ما قهرمانان برتر است.